
 
 

 
 
 
 
 
 
 

74

7

Respons

Koning Willem II College Campus-013

75%

25%

Verdeling onder-/bovenbouw

Onderbouw Bovenbouw



 
 

 
 

83,0%

8,5% 8,5%

Ik vind het leuk om tussen zowel 
topsportleerlingen als reguliere leerlingen 

in de klas te zitten.

Eens Oneens Geen mening

51%44%

5%

Ik ben meestal klaar met mijn huiswerk als 
ik thuiskom.

Eens Oneens Geen mening



 
 

 
 

13,5%

62,0%

24,5%

Ik vind de combinatie studie-topsport erg 
zwaar.

Eens Oneens Geen mening

84%

5% 11%

De Stichting Topsportopleiding 
betekent veel voor mij als het gaat om het 

goed kunnen combineren van studie en 
topsport.

Eens Oneens Geen mening



 
 

 
 

91,0%

6,4% 2,6%

Ik zie het topsportlokaal als toegevoegde 
waarde voor mijn studie-/STT-uren.(alleen in 

te vullen door leerlingen van het Koning 
Willem 2 College).

Eens Oneens Geen mening

79%

7%
14%

Ik word goed begeleid door de Stichting 
Topsportopleiding Tilburg als het gaat om 

studiecontrole.

Eens Oneens Geen mening



 
 

 
 

73%

11%

16%

Ik word goed begeleid door de Stichting 
Topsportopleiding Tilburg als het gaat om 

voortgangsgesprekken.

Eens Oneens Geen mening

53%

10%

37%

Ik word goed begeleid door de Stichting 
Topsportopleiding Tilburg als het gaat om 

bedrijven van topsport.

Eens Oneens Geen mening



 
 

 
 

54%

9%

37%

Ik word goed begeleid door de Stichting 
Topsportopleiding Tilburg als het gaat om 

privé-omstandigheden.

Eens Oneens Geen mening

70%

24%
6%

Mijn lesgevende docenten zijn op de hoogte 
van mijn combinatie studie-topsport en 

houden hier waar mogelijk rekening mee.

Eens Oneens Geen mening



 
 

 
 
 
 
 

70%

20%

10%

Ik ben tevreden over mijn studieresultaten 
dit schooljaar.

Eens Oneens Geen mening

91%

9%

Als voetballer van de WII voetbal-academie 
vind ik het vervoer tussen de trainingen goed 

geregeld. (Ingevuld door 23 Willem II-ers).

Eens Oneens



Aanbevelingen vanuit de leerlingen 
 
 

 
 

Lesgevende docenten 
niet altijd op de 
hoogte van 
sport(verplichtingen) 

Verhoging aantal STT-uren 
plus stillere leefomgeving  

Lesgevende 
docenten niet op de 
hoogte (gebracht) 
van de sportagenda 


